Epappoyég YmoAoylotikng uoikng

1. Anpovpyeiote éva mpdypoppa mov va vroroyiler tov péco 6po N toyaiov apbudv mov vo
TPOKVTOVV OO [0 OUOAN Katavoun tuyoiov aplfudv kot mov vo Bpickovtol 6To ddcTnuo
[0,1]. To mpoypoupa mpémet va, tpé€et yio N = 10, 100, 1000, 10000, 100000, 1000000 Tvyaiovg
apBpovg. Kavte v ypaikn tapdotacn tov pécov 6pov og suvdptnomn tov N (o dEovoag tov N
Ba mpéner va elvon oe AoyoplOuikn kAiipaxa). Ileprypbyte Tt cvpmepdopato Pydalete amd to
amoteléopata oag. Q¢ apyiko seed ypnoiponoleiote Tov aplBpd PNTPOOL Gog (OTMG Kol 6E OAEG
TG EMOUEVEG OLOKTGELS).

a. Anuovpyeiote éva TpoOypapL 6TO 0Tolo £va, couatidlo Ba extelel pio Toyaio dStadpoun
yio N=1000 PrApota yw tig dvo okdiovbeg mepurtdoels: (o) o€ €va LOvVOOLAGTATO
ocvotua (B) oe éva diodidotato cvotnua. To mpdypouua Oa wpémel vo, vroioyilel v
tetpoyovikh petatomon R Tpééte o mpodypappa yror 100000 wporypotomomostc (runs)
Ko Ppeite Ty péon teTpoyeVIKY petatomion <R,

b. Amavmote ota 1610 epoTiuaTa, LOVO TOV OVTH TH POPa BewpeicTe TO YDPO F168106T0TO
kot ovveyn. To copatido Ba €xet ) dvvatdotnTa vo Kivnbel oe onotadnmote KatevBuvon
ue dlakprtotTnTo, piog poipog (wy. oe kabe Ppa, emAdyeton Toyoio pio aKEPOLO T GTO
[0, 360) ). Ot béceig va égovv axpifewa 2 dekadikdv ynoiov (my. 25.32, 44.76).
Yuykpivete Ta OMOTEAECUOTO HE OVTO TOL OWKPLTOD YMPOL KOl OVOADGTE TO
ovumepdouata coc. (BA. “Aspects and applications of the random walk”, G.H. Weiss,
North Holland, 1994)

3. Anuovpyeiote éva mTpodypopua oto onoio £vo copatidio Oa ektelel pia Tuyaio dadpour yio
t=1000 Prjpata yio T1g Svo akdrlovbeg Tepimtoels: (a)oe Eva povodtdotato cuatnua (B)oe éva
dwudotato cvotua. To mpdypaupa Oa wpémer va vwoioyilel to <S> o6mov S o apBuodg tv
TAEYHOTIKOV  Ofcemv  TOV TO OOUOTIO EMOCKEPTNKE TOLVAGYIGTOV o @opd. Oa
npoypatoromoete 10.000 mpocopoidoetg kat Ba Ppeite 10 onueia (éva ke 100 Prypara, amo 0
péypt 1000), ta onoia Ba givar ot pecol 6pot twv 10.000 mpocopoidoewv. Kavete v ypoapikn
TAPAGTACT) TOL <S> (¢ GLVAPTNOT TOL ¥POHVOL t.

4. Anuovpyeiote éva diktvo Erdos-Renyi pe N=10.000 xéufovg. Avtd eivon diktvo pe toyoaio
apdud cvvdécemv. Epapuocete tov koavova Ot petold 6vo koéuPaov vrdpyel po mboavotnto
p=0.12 va vrdpyel ocbvdeon. Bpeite tov apiBud cvvdéoemv k kdbe koppov. Kdvte v ypapikn
napdotoon ¢ Kotavoung tov k, P(k) oe cuvaptnon pe to k kat vwodoyiote tnv péon T tov
k. Ta amoteAéopato Oo mpénet va givatl pécot 6pot amd 1000 TpocoUOIDGELC.
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